

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с августа 1917 года

№ 37 (9732)

7 мая 2011 года, суббота



9 мая – День Победы

Официально



Дорогие ветераны!
Уважаемые жители
Мосальского
района!

Районное Собра-
ние и администрация
МР «Мосальский район»
сердечно поздравляют всех
с Днем Великой Победы!

Этот праздник значим и дорог для
каждого человека, и вдохновляет всех
на совершение добрых дел. Он символи-
зирует стойкость, мужество, патриотизм,
силу духа и истинную любовь
к нашему Отечеству.

Мы всегда будем помнить о ратном
и трудовом подвиге наших соотече-
ственников во имя свободы и счастья.

Бессмертный подвиг солдат Вели-
кой Отечественной войны и тружеников
тыла навеки вписан в героическую лето-
пись истории нашей Родины.

Выражаем уверенность, что молодое поколе-
ние достойно славных предков и с честью продол-
жит их традиции.

Желаем всем крепкого здоровья, счастья и бла-
гополучия, успехов во всех делах. Пусть на нашей
земле воцарится мир и спокойствие.

Е. РАЗУМЕЕВА,
глава муниципального района
«Мосальский район».

П. СУСЛОВ,
глава администрации
муниципального района «Мосальский район».

Уважаемые калужане и жители области!

Дорогие ветераны!

Примите мои сердечные поздравления с 66-й годови-
ной Великой Победы.

Этот замечательный праздник является ярким символом несгибаемой воли, высокого патриотизма и духовного величия нашего народа. Слава тем, кто, не желая своей жизни, встал на защиту Отечества и с честью прошёл через все тяготы военного времени. Среди них были и многие тысячи наших земляков – от выдающихся полководцев до рядовых солдат и партизан. Они внесли большой вклад в приближение Победы.

Бессмертный подвиг, совершенный солдатами Великой Отечественной войны и героями тружениками тыла, вечно будет служить источником нравственной силы и сози-
дательной энергии для новых поколений россиян.

В этот праздничный день от души желаю всем вам доброго здоровья, счастья и благополучия.

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

9 мая – День Победы.

В этот день мы с благодарностью вспоминаем всех за-
щитников Отечества, чествуем людей, посвятивших свою
жизнь служению Родине. В наших сердцах не иссякнут благо-
дарность и преклонение перед ветеранами-фронтовиками,
тружениками тыла, которые поднимали разорённую страну из руин и пепла. Мы верим: молодое поколение достойно слав-
ных предков и с честью продолжит их традиции.

Дорогие земляки! Депутаты Законодательного Собра-
ния сердечно поздравляют вас с великим праздником – Днем Победы. Желаем вам здоровья, счастья и добра. Пусть вас
всегда окружает близкие и любящие люди!

Законодательное Собрание Калужской области.

Доска почёта

Передовиков надо знать в лицо



Открытие новой экспозиции Доски почёта

Который год подряд накануне майских праздников перед зданием администрации проходит церемония открытия новой экспозиции районной Доски почёта. Не стал исключением и этот год. По уже сложившейся традиции на этом мероприятии присутствовали сами «киновинки торжества», представители районной, городской и сельских администраций, руководители организаций и предприятий района, молодежь, а также почетные гости.

Глава администрации МР «Мосальский район» Павел Суслов в своем обращении к собравшимся отметил вклад людей, представленных трудовыми коллектиками на Доску почёта, выразив надежду на то, что они своим трудом будут и впредь укреплять благосостояние района.

Право открытия новой экспозиции районной Доски почёта было предоставлено главе районной администрации Павлу Суслу, Почетному гражданину г. Мосальска Валентине Филимоновой и председателю Совета ветеранов Великой Отечественной войны Валентину Рудакову.

Букеты цветов были вручены Антонине Котельниковой и Михаилу Брылову, которым накануне присвоили звания «Заслуженный работник муниципальной служ-

бы Калужской области» и «Заслуженный работник народного образования Калужской области» соответственно. Хочется также отметить, что на областную Доску почёта, открытую в преддверии майских праздников, был занесен Михаил Брылов, директор Долговской общеобразовательной школы за многолетний и добросовестный труд в воспитании подрастающего поколения.

Много теплых слов было сказано председателем профсоюза работников народного образования и науки РФ Зоей Личенко, которая отметила, что переоценить вклад передовиков перед районом невозможно. Настоящих профессионалов должны знать в лицо не только коллеги, но и все жители района.

Среди передовиков, занесенных на районную Доску почёта, Владимир Буренков, директор Мосальской ДЮСШ: «Безусловно, мне очень приятно, что мой тридцатишестилетний стаж работы в спорте отмечен таким образом. Но, я считаю, что это заслуга прежде всего коллектива всей школы. Это опять же пропаганда спорта и здорового образа жизни, о котором сейчас много говорят и пишут».

Всем передовикам вручили удостоверения о занесении на Доску Почёта и цветы.

И. САМОЙЛОВИЧ. Фото автора.

О ценах на продукты и топливо

29 апреля в режиме видеоконференции состоялось заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги. Его провел министр конкурентной политики и тарифов области Николай Владимиров.

Обсуждалась ценовая ситуация в регионе в текущем месяце. По статистическим данным основной рост цен зафиксирован на крупу гречневую и пшено (6%-8%), а также яйцо куриное (9%). Снизились цены на сахар (- 4 %) и хлеб (-1-2%). Минимальные цены на ржано-пшеничный хлеб отмечены в магазинах Людиновского, Кировского, Куйбышевского, Малоярославецкого и Барятинского районов – 24-25 руб./кг при среднеобластном уровне – 26,7 руб./кг. Максимальные цены на этот продукт – в Ферзиковском и Перемышльском районах – 29 руб./кг.

По состоянию на 25 апреля в магазинах Калуги в срав-
нении с соседними областными центрами были установ-
лены минимальные цены на свинину, баранину, масло подсолнечное, маргарин, яйцо куриное, печенье, хлеб из пшеничной муки 1 сорта, рис, вермишель, крупу гречневу-
ю, яблочки, максимальные – на консервированную го-
вядину и свинину, а также сосиски.

Речь также шла о ценах на региональном рынке нефте-
продуктов. По результатам мониторинга с 23 по 28 апре-
ля наблюдалось увеличение оптовых цен по всем видам
автомобильного бензина в ОАО «Калуганефтепродукт»
на 1200 руб./тонну, в ООО «Газпромнефть-центр» – на
500 руб./тонну. Оптовые цены на дизельное топливо не
менялись. Отмечен рост розничных цен в среднем на 30 -
90 коп./литр (1%-4%) на АЗС ОАО «Калуганефтепродукт»,
ООО «Лукойл-Центрнефтепродукт», ООО «Транс-АЗС-
сервис» (г. Обнинск), а также на АЗС предпринимателей
Палашевой и Медведевой.

По состоянию на 18 апреля в рейтинге минимальных
розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО
Калужская область находилась на 7-ом месте по бензину
автомобильному (22,92 руб./л) и на 12-ом по дизельному
топливу (22,95 руб./л).

По информации представителей руководства ОАО
«Калуганефтепродукт» и ООО «Газпромнефть-Центр»
снабжение АЗС области всеми видами топлива идет в
штатном режиме, объем их запасов достаточен для про-
ведения весенне-полевых работ, а также обеспечения по-
требностей региона на перспективу.

Подводя итог, министр конкурентной политики и та-
рифов области Николай Владимиров подчеркнул важ-
ность недопущения в области дефицита нефтепродуктов
и роста потребительских цен на них. Он поручил руко-
водству муниципалитетов держать этот вопрос на конт-
роле, а на сайте профильного ведомства разместить кон-
тактную информацию об основных операторах топлив-
ного рынка региона для оперативной связи с ними.

Пьер Карден покажет в Калуге спектакль и новую коллекцию

29 апреля заместитель губернатора области Владимир Потемкин провел первое заседание рабочей группы по под-
готовке визита в июне этого года в область французского
модельера Пьера Кардена в рамках культурного обмена
между Калужской областью и Французской Республикой.

Обсуждались организационные вопросы предстояще-
го показа труппой театра Espace Pierre Cardin, принадле-
жащего купюрье, спектакля «Казанова» в Калужском об-
ластном драматическом театре. Речь также шла о презен-
тации новой коллекции модельера, посвященной пятиде-
сятилетию первого полета человека в космос. Дефиле
пройдет в Калуге на специально оборудованной площа-
дке около Государственного музея истории космонавтики
имени К.Э. Циолковского.

Кастинг для моделей

В связи с предстоящим визитом в Калужскую область
знаменитого французского модельера Пьера Кардена и пре-
зентацией его новой коллекции на площадках Калуги орга-
анизационный комитет, ответственный за проведение данно-
го мероприятия, объявляет открытый кастинг моделей.

К участию приглашаются юноши атлетического тело-
сложения и девушки в возрасте от 14 до 35 лет. Обязатель-
ные требования: рост девушек от 176 см, юношей от 185
см; вес девушек до 60 кг. При себе необходимо иметь пас-
порт, для девушек – туфли на высоком каблуке, спортив-
ный, хореографический или танцевальный купальник.

Кастинг проводится 10-11 мая с 14.00 до 17.00 в Калуж-
ском областном драматическом театре по адресу г. Калу-
га, пл. Театральная, 6 (центральный вход).

Управление по работе со СМИ
администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте
областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Презентация

Соглашение с ТПП: развитие экономики – на новый уровень

28 апреля в здании районной администрации состоялась презентация торгово-промышленной палаты Калужской области. Это мероприятие имеет большое значение для экономического развития нашего района. Основной задачей ТПП является сотрудничество с районами, привлечение инвесторов, представление интересов на различных экономических мероприятиях, проводимых не только в области, России, но и за рубежом. В презентации



Подписание соглашения

приняли участие представители трудовых коллективов, депутаты Районного Собрания и Городской Думы, главы администраций сельских поселений, руководители коллективов и предприниматели.

Глава администрации МР «Мосальский район» Павел Суслов представил президента Калужской торгово-промышленной палаты Татьяну Розанову. В свою очередь, Татьяна Геннадьевна подробно остановилась на задачах и целях ТПП, рассказала о ее деятельности, достижениях в развитии экономики региона в целом и создании многих совместных предприятий на территории области, оказанной помощи предпринимателям и организациям. Очень подробная информация была дана о тех преимуществах, которые получают члены ТПП, вплоть до поддержки на федеральном и международном уровнях. При сотрудничестве Мосальского района и ТПП можно добиться значительных успехов в модернизации экономики, дальнейшем развитии сельского хозяйства.

Далее Татьяна Розанова подробно ответила на поступившие вопросы по поводу членских взносов, отметив, что сумма для организаций до 50 работающих человек составляет 5000 рублей в год, а для сельхозпредприятий, выпускающих продукцию – 2000 рублей.

Все предприниматели получили развернутые ответы. В этом году членом Калужской ТПП стала ООО «Фирма-МТ».

Продюсер ГТРК «Ника» Ольга Горбенко обратилась к присутствующим с предложением создавать рекламные телевизионные и радиоматериалы о своих предприятиях, с тем, чтобы их узнали на всей территории области. Ведь, как известно, реклама – двигатель успеха.

И. САМОЙЛОВИЧ. Фото автора.

Становитесь в ряд, покупайте все подряд!

Традиционным стало проведение ярмарок на городской площади. Особенно полюбились мосальчанам Сборная и Георгиевская ярмарки. В преддверии 1 мая была организована одна из таких ярмарок.

Субботнее утро порадовало мосальчан и гостей города не только хорошей солнечной погодой, но и возможностью провести несколько часов на городской площади, посетив Георгиевскую ярмарку.

На трибуне, расположенной в центре, расположились ведущие, облаченные в национальные одежды. Под звуки музыки они зазывали горожан на ярмарку.

Открыл ярмарку глава администрации МР «Мосальский район» Павел Суслов, поздравив собравшихся с праздником, пожелав хорошего настроения. В преддверии праздника весны и труда почетными грамотами администрации района были награждены дворники МУП ЖКХ Анатолий Алферов и Валентина Зуева.

Затем начались праздничные выступления, подготовленные работниками РДК и молодежью. Скоморохи и коробейники с песнями и плясками раздавали встречным незатейливые призы и сувениры.

Не забыты были и самые маленькие посетители ярмарки – дети. Для них установили надувные батуты, тир, продавалась сладкая вата, воздушные шары, а также можно было прокатиться на машине или мотоцикле.

А в это время на площади

всюю шла бойкая торговля. Ассортимент был весьма разнообразен: от продуктов питания до изделий местных умельцев и предпринимателей. Да и география торговцев тоже отличалась широтой. Были здесь представители из Калуги, Юхнова, Кирова, Спас-Деменска, Жиздр, Думиничей, Москвы, Смоленска. Огромным спросом пользовались зерно и посыпка наших сельхозпроизводителей. К машине из СПК «Добрый путь» выстроилась огромная очередь, но все равно всем

не хватило, а «Савинская Нива» закончила торговлю еще до начала ярмарки. Конечно, было очень мало этой продукции, не видно было фермеров, ООО «Развитие-Агро», хотя в этом хозяйстве большие посевные площади.

Востребованными у мосальчан и гостей стали продукты питания и полуфабрикаты, которых было в избытке, саженцы растений, рассада цветов, веночки, различные сувениры, продукция местных предпринимателей и народных умельцев. Здесь также мож-



но было попить чая со сладостями, отведать шашлыка. На протяжении нескольких часов, что длилась ярмарка, музыкальное сопровождение обеспечивали работники районного Дома культуры, создавая атмосферу праздника.

Прозвучали последние аккорды, и Георгиевская ярмарка завершилась. Жители города и района, гости смогли удовлетворить свои потребности в приобретении различных товаров, а время, проведенное на городской площади, подарило всем хорошее настроение.

И. САМОЙЛОВИЧ. Фото автора.

Нужен ли «комендантский час»?

Принятый Закон Калужской области об ограничении пребывания несовершеннолетних после определенного времени в общественных местах без сопровождения взрослых (получивший название «комендантского часа»), привлекает много внимания не только со стороны взрослых, но и молодежи. Совсем недавно Молодежный парламент при Законодательном Собрании области выступил с инициативой о внесении некоторых изменений и дополнений к этому закону. В частности, молодежь предложила снизить возраст подростков, на которых распространяется действие «комендантского часа», с 18 до 16 лет, а также установить на территории региона единое ночное время с 23 до 6 часов. Дал ли ожидаемых результатов закон, сократилось ли количество правонарушений, совершенных подростками? Есть ли нарекания со стороны родителей по данному закону? Об этом корреспондент «Мосальской газеты» Игорь Самойлович поинтересовался у **секретаря комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МР «Мосальский район» Валентины КУЗИНОЙ**.



– Проблема воспитания и досуга молодежи остро стоит не только в нашем городе, но и в стране в целом. Совсем недавно рост преступлений, совершенных несовершеннолетними был очень высок. Сейчас он заметно снизился, но правонарушений не становится меньше. Поэтому был принят закон, регламентирующий нахождение подростков после определенного времени в общественных местах без сопровождения взрослых. Считаю, что это правильное решение, поскольку молодые люди должны планировать свой досуг, не нарушая закона. И здесь большая роль отводится родителям. Они должны контролировать поведение, знать, где находится подросток, с кем общается, чем занимается в свободное время. Гуляние детей может сильно ударить по кошелькам. Штраф для родителей возврат до 2000 рублей. Строгое наказание ждет владельцев кафе, для которых штраф составит до 20000 рублей.

Конечно, наш город относительно спокоен в плане криминогенной обстановки, но закон есть закон, и его надо исполнять. Часто, рассматривая дела на родителей и подростков, можно услышать: «Подумаешь, задержался у знакомых. Выпил немного пива, ну и что?» К сожалению, такое поведение становится нормой. Сколько говорят о пивном алкоголизме среди подростков, но многие родители не видят в этом ничего предосудительного, разрешая своим чадам пить пиво. Хорошо, что приняли закон, запрещающий распитие спиртосодержащих напитков в общественных местах. У нас в городе нет кафешек, и молодежь зачастую кучуется на стадионе, на детских площадках, в центре города. А потом мы удивляемся разбитым окнам, сломанным заборам и т.д.

Для того, чтобы воспитать детей, необходимы общие усилия: семьи, школы, общества. Всезде должны предъявляться одинаковые требования. Уважение к старшим, к труду, дети должны точно знать, что такое хорошо, а что – плохо. Но в любом случае, у подростков должна быть альтернатива, куда пойти в свободное время: на стадион, в кинотеатр, на дискотеку или в молодежное кафе. Должна быть инфраструктура для подростков. К сожалению, часто на это нет средств. И все же необходимо находить компромисс, потому что молодежь – наше будущее.

Прием граждан

Надо знать свои права

26 апреля в здании районной администрации состоялся прием граждан уполномоченным по правам человека в Калужской области Юрием Зельниковым.

На приеме присутствовали глава администрации МР «Мосальский район» Павел Суслов, заместитель прокурора района Хамид Костоев, представитель уполномоченного в Мосальском районе Валентин Мартынов.

За помощью к областному омбудсмену обратились пять граждан. Проблемы, волнующие их, были самые разные, в основном социального значения. Вопрос материнского капитала стоит сегодня достаточно остро. Есть разные варианты его реализации. Юрий Иванович пригласил для разрешения вопроса представителя управления Пенсионного фонда. Не менее важна проблема получения Российской гражданства. Как сделать, чтобы жена и ребенок с Российским гражданством не остались без мужа и отца, у которого гражданско еще бывшей советской республики. В таком случае есть ускоренный порядок получения гражданства, о чем и было разъяснено.

Волнует граждан и волокита по линии судебных органов, полиции. Юрий Иванович четко разъяснил механизм решения проблемы, попросив представителя прокуратуры взять данный вопрос на контроль. Кстати, калужский омбудсмен в случаях сомнений по какому-то вопросу рекомендовал обращаться по телефонам и адресам, где смогут оказать правовую помощь. В законности решений по ряду отдельных вопросов он обещал разобраться сам и дать ответ заявителю.

Юрий Иванович выслушал ответственных лиц органов власти по вопросу обращения ветерана войны, у которого случилось горе – сгорело жилье. Ответ однозначный – ветеран должен иметь жилье, на это у него есть законное право.

На все озвученные проблемы омбудсмен дал подробное разъяснение прав граждан.

В. ЗАЙЦЕВА.



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

9 мая
понедельник

10 мая
вторник

11 мая
среда

12 мая
четверг

13 мая
пятница

14 мая
суббота

15 мая
воскресенье

1 КАНАЛ

05.00, 08.00, 09.50, 11.00,
15.00, 18.00 Новости
05.10, 08.10 День Победы
05.35 «ВЕЛИКИЙ ПОДКОВОДЕЦ ГЕОРГИЙ ЖУКОВ»
10.00 Москва. Красная площадь. Парад.
11.10 «ДИВЕРСАНТ. КОНЕЦ ВОЙНЫ»
15.10, 18.15, 19.00 «ДИВЕРСАНТ. КОНЕЦ ВОЙНЫ»
18.55 Светлой памяти павших в борьбе против фашизма
19.50 «БРЕСТСКАЯ КРЕПОСТЬ»
22.00 Время
22.30 «В БОЙ ИДУТ ОДНИ «СТАРИКИ»
00.00 «БЕРЕГ»
02.10 «ЖДИ МЕНЯ, АННА»
03.30 «ВАМ – ЗАДАНИЕ»
РОССИЯ

06.05 «КРЕПКИЙ ОРЕШЕК»

07.20 «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ»

10.00 Москва. Военный парад

11.00 Концерт «Военные песни»

11.55, 14.15 «СМЕРТЕЛЬНАЯ СХВАТКА»

14.00, 20.00 Вести

15.15 Парад звезд

16.45, 19.00 «ЖАЖДА»

18.55 Светлой памяти павших в борьбе против фашизма

20.30 «ТИХАЯ ЗАСТАВА»

22.00 «ВДОВИЙ ПАРОХОД»

23.35 Агент A201. Наш человек в гестапо

01.05 «ДКУИНАДЕЮСЬ»

03.25 «ВАЛЬС»

04.30 Городок

HTB

06.15 «ПОСЛЕДНИЙ БОЙ МАЙОРА ПУГАЧЕВА»

10.00, 19.00 Сегодня

10.25 День Победы

11.20, 19.30 «КАТЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»

18.55 Светлой памяти павших в борьбе против фашизма

23.15 «В АВГУСТЕ 44-ГО...»

01.25 Главная дорога

02.00 «ДЕЛО ЧЕСТИ»

03.55 До суда

НИКА

06.00 Мультсериал

06.55 «КОД «ЭНИГМА»

08.55 Год 1944

09.25, 21.40, 00.25 Ретро канал

11.55 «ЩИТ И МЕЧ»

17.20 «КОМАНДИР СЧАСТЛИВОЙ «ШУКИ»

19.00 Жуков. Маршал Победы

19.30 Новости. Прогноз погоды

19.50 Минута молчания

19.50 Победа. Дни войны

20.50 Песни великой Победы

23.05 Особые

01.35 Самарские судьбы

02.00 «БУНКЕР»

04.30 Худ.фильм

**Следующий номер
«Мосальской газеты»
выйдет 11 мая.**

1 КАНАЛ

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,

18.00, 03.00 Новости

05.05 Доброе утро!

09.20 Контрольная закупка

09.50 Жить здорово!

11.00 ЖКХ

12.20 Модный приговор

13.20 Детективы

14.00 Другие новости

14.20 Понять. Простить

15.20 Хочу знать

15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»

16.50 Федеральный судья

18.15 «СЛЕД»

18.55 Давай поженимся!

19.55 Пусть говорят

21.00 Время

21.30 «ВЫХОЖУ ТЕБЯ ИСКАТЬ»

22.25 Владислав Листьев.

Мы помним

23.00 Евровидение – 2011

РОССИЯ

05.00 Утро России

09.05 С новым домом!

10.00 О самом главном

11.00, 14.00, 16.00, 20.00

Вести

11.30, 14.30, 16.30, 20.30

Местное время

11.50 Спасти себя. Лариса

Мондрус

12.50 Кулагин и партнеры

14.50 Вести. Дежурная

часть

15.05 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»

16.50 «ВСЕ КЛУЧШЕМУ»

17.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»

18.55 Прямой эфир

20.50 Спокойной ночи,

малышы!

21.00 «КРУТЫЕ БЕРЕГА»

22.50 Поединок

23.50 Вести +

00.10 Осторожно, фальшаки!

HTB

04.55 HTB утром

08.30 Следствие вели...

09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.

Обзор

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,

23.15 Сегодня

10.20 Чистосердечное

признание

10.55, 03.20 До суда

12.00, 02.20 Суд присяжных

13.25 Прокурорская

проверка

14.40 Давайте мириться!

16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»

19.30 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЗАЩИТА»

23.35 Настоящий итальянец

НИКА

06.00, 17.20 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»

07.50 Мультфильм

07.00 Легко

09.00 Я профи

09.30 «ЩИТ И МЕЧ»

11.20 Трансформеры

12.10 Уроки безопасности

12.30, 20.25 «НА УГЛУ У ПАТРИАРШИХ»

13.29, 15.29, 17.19 Исторический календарь

13.30, 15.30, 19.30, 21.30,

23.30 Новости. Прогноз

погоды

13.45 Обозрение культуры

14.15 Коммунальная революция

14.25 Контрудар по «Цепелину»

15.05 Никуся и Маруся

приглашают в гости

15.50, 22.05 «КОМИССАРША»

16.45 Города мира

19.00 Азбука здоровья

20.00 Жилищный вопрос

20.10 Высший сорт

23.00 Кругооборот

НИКА

06.00, 17.20 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»

06.50, 20.15 Мультфильм

07.00 Легко

09.00 Планета «Семья»

09.30 «ЩИТ И МЕЧ»

10.50 Трансформеры

11.40 Александрия

12.30, 20.25 «НА УГЛУ У ПАТРИАРШИХ»

13.29, 15.29, 17.19 Исторический календарь

13.30, 15.30,

■ Обратите внимание

Крутских Иван Васильевич, начальник территориального отдела № 8 управления административно-технического контроля Калужской области ведет прием граждан с 10 до 12 часов (первый понедельник месяца) по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 1.

Требуются:

В такси «Блюз» водители с личным авто.
Тел.: 8-910-510-30-81.

Автослесарь. Тел.: 8-903-026-00-31.

Агентству грузоперевозок водители грузовых автомобилей со своим транспортом (от газели до фуры) и спецтехникой.

Тел.: 8-905-640-75-75, 8-962-176-49-74.

Предприятию бухгалтер со знанием «1С: Бухгалтерия» и опытом работы в сельском хозяйстве.

Оплата по результатам собеседования.

Тел.: 8-910-707-13-05, 8-919-039-97-94.

Отдел имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже земельных участков

Форма торгов – аукцион, открытый по составу участников.
Решение об отказе в проведении торгов может быть принято организатором торгов не позднее, чем за 15 дней до даты его проведения и опубликовано в газете.

Предмет торгов – купля-продажа земельных участков:

– Лот № 1 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:030400:66, площадью 995 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Глотово, примерно в 60 м от направления на запад от д. 17, предназначенный для использования в целях индивидуального жилищного строительства;

– Лот № 2 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:030400:65, площадью 1000 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Глотово, примерно в 30 м от направления на юго-запад от д. 17, предназначенный для использования в целях индивидуального жилищного строительства;

– Лот № 3 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:160400:55, площадью 1500 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Симоново, примерно в 13 м от направления на восток от д. 3, предназначенный для использования в целях индивидуального жилищного строительства.

Основание для продажи – постановление администрации МР «Мосальский район» от 8 апреля 2011 г. № 171 «О проведении открытого аукциона по продаже земельных участков».

Начальная цена продажи земельных участков:

– Лот № 1 – 69 200 (шестидесят девять тысяч двести) рублей;

– Лот № 2 – 72 500 (семьдесят две тысячи пятьсот) рублей;

– Лот № 3 – 108 740 (сто восемь тысяч семьсот сорок) рублей.

Величина повышения (шаг аукциона) начальной цены земельных участков устанавливается в размере 5%.

Для участия в аукционе претенденты обязаны внести задаток в размере 20 % от начальной цены земельного участка, обеспечив его поступление не позднее окончания срока приема заявок на расчетный счет продавца 4032810422060002009, отдел имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район», Бабынинского ОСБ № 267/032 г. Мосальск, ИНН – 4014005655, КПП – 401401001, БИК – 042908612, Банк получателя: Калужское ОСБ №8608 г. Калуга, КОР. счет 3010181010000000612.

Заявки на участие в аукционе и прилагаемые к ним документы принимаются в отделе имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 26, с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

Документы, предоставляемые для участия в аукционе: заявка в двух экземплярах по установленной форме; платежный документ (платежное поручение), подтверждающий внесение задатка; копия паспорта для физических лиц; книжка сберегательной книжки 1 лист; нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо) в соответствии с учредительными документами претендента для юридических лиц; опись представленных документов.

Плата за предоставление документации не взимается.

Начало приема заявок 10 мая 2011 г., окончание приема заявок 10 июня 2011 г. в 15.00.

Рассмотрение заявок состоится 10 июня 2011 г. в 15.00. На основании рассмотрения поданных заявлений и документов к ним будут определены участники аукциона. Результаты оформляются протоколом.

Аукцион состоится 10 июня 2011 г. в 10.00 по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 25. Итоги подводятся сразу по окончанию аукциона по месту их проведения и оформляются протоколом. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену. Претендентам, не выигравшим аукцион, задаток возвращается в течение 3-х банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

Договор купли-продажи заключается в течение 5 (пяти) дней со дня подписания протокола.

Осмотр земельных участков на местности проводится до 10 июня 2011 г.

Земельные участки продаются без рассрочки и без отсрочки (кредита) платежей.

Затраты по оценке земельного участка подлежат возмещению отделу имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» победителем открытого аукциона.

Порядок проведения аукциона, форма заявки, реквизиты для перечисления задатка и иная информация об аукционе содержатся на сайте администрации МР «Мосальский район» в сети Интернет: <http://mosalsk-admin.ru> и сайте www.torgi.gov.ru.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 26, с 8.00 до 17.00, кроме выходных, тел.: (48452) 2-18-51.

■ Благодарность

Выражаем слова благодарности администрации МР «Мосальский район», администрации сельского поселения с. Дашино, администрации и профкому МУ «Культура», а также Вагину В.В., Семеновой З.Н., Козловой В.Ф., Савиной Р.С. за помощь в организации похорон Грибовой Евгении Дмитриевны.

Агеева, Кузнецов.

Коллектив редакции «Мосальской газеты» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти ДРОЗД-ПЕЧЕНЕЖСКОГО Вячеслава Александровича.

Администрация городского поселения г. Мосальск выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти председателя уличного комитета по ул. Революции ДРОЗД-ПЕЧЕНЕЖСКОГО Вячеслава Александровича.

Уредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г. Орел) Серия ПИ №8-1469.

■ Приглашаем

Уважаемые мосальчане и гости города! 7 мая в 21.00 примите участие в акции «Молодежь помнит». Ждем вас на вечер зажженных свечей у мемориала погибших воинов г. Мосальска.

Разное:

Куплю дом.

Тел.: 8-953-332-13-66.

Молодая семья снимет квартиру со всеми удобствами.

Тел.: 8-920-884-48-27.

Подработка.

Тел.: 8-909-252-67-94.

Александр.

Бригада выполнит любые строительные работы.

Тел.: 8-961-006-65-59.

Сантехник предоставляет услуги: отопление, теплый пол, водоснабжение, канализация.

Тел.: 8-920-090-50-54,

8-917-594-77-18.

Натяжные потолки.

Тел.: 8-920-309-74-36.

Утеряна барсетка с документами на имя Бойцова В.К.

Прошу вернуть за вознаграждение.

Тел.: 8-962-171-92-04.

НЕДВИЖИМОСТЬ.

Покупка, продажа, оформление.

Тел.: 8-909-666-41-40.

ТЕПЛИЦЫ из поликарбоната быстро, дешево

Телефоны:
8-910-598-50-30
8-920-881-76-33.

АВТОВЫКУП

8-920-888-88-62

Коллектив Людковской школы выражает искреннее соболезнование Щербаковой Анастасии Егоровне по поводу безвременной смерти ее сына Евгения.

Редактор М. В. КАРАМА

Газета выходит в субботу и вторник.
Цена свободная.
Индекс 51764. Объем 1 печ. лист.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Дорогую и любимую жену, маму, бабушку
Валентину Алексеевну БЕЛОУСОВУ
поздравляем с юбилеем.
Милая, хорошая, родная, не грусти сегодня о годах.
Ты для нас такая молодая, даже с серебринкой в волосах.
Нам твои морщинки незаметны, и для нас тебя краси
цией нет. Будь же ты красивой и заветной еще много-
много долгих лет.

Муж, дочери, зятя, внуки.

Подписка на «Мосальскую газету» продолжается!
Ее стоимость: на 1 мес. – 36,75 руб.; на 6 мес. – 220,50 руб.

Продаются:

Дом (ул. Кирова, 72). Тел.: 8-910-545-58-35.

Дом в д. Боровенск. Тел.: 2-31-38, 8-909-251-77-91.

Дом в д. Дашино. Тел.: 8-910-608-03-68, 2-14-52.

Дом в деревне. Участок в городе. Тел.: 2-17-73.

Дом и полдома.

Тел.: 8-906-644-27-37, 8-910-543-10-77.

Полдома со всеми удобствами.

Тел.: 8-962-170-93-36, 8-910-545-83-06.

Полдома (ул. А. Морозовой). Тел.: 8-906-641-44-08.

Квартира со всеми удобствами в центре.

Тел.: 2-18-60, 2-18-44.

Трехкомнатная квартира с удобствами в центре.

Тел.: 8-953-325-25-53.

Трехкомнатная квартира в центре. Тел.: 8-953-314-44-86.

Земля под застройкой в д. Тараково (25 соток).

Тел.: 8-910-547-79-63.

УАЗ-315195 (Хантер), мотоблок МБ-9 ОМ с телегой, Nissan Блюберд (Япония, правый руль) на запчасти.

Тел.: 8-910-916-76-41.

УАЗ-469. Тел.: 8-920-892-19-77, 8-903-812-79-25.

УАЗ-452 (фургон), категория «В», 120 тыс. руб.

Тел.: 8-920-875-94-11.

ВАЗ-21093, 1992 г.в. Тел.: 8-910-915-70-96.

ВАЗ-21093, 1990 г.в. Тел.: 8-960-525-34-54.

ВАЗ-21102, 2004 г.в. Тел.: 8-906-506-37-64.